

Рослина за габітусом напівпряма, середньої довжини, часто зустрічаються рослини із закрученими прапорцевими листками, час викидання волоті - середній. На найнижчих листках опушеність листкової пластинки слабка. Опушеність на найвищому вузлі дуже слабка. Волоть: коротка, орієнтація гілочок стисла, положення гілочок напівпряме, положення вторинних колосків поникле. Колоскові луски середньої довжини та із відсутньою або дуже слабкою сіруватістю. Первинне зерно: відсутня сіруватість нижньої квіткової луски, тенденція до остистості відсутня або дуже слабка. Колір нижньої квіткової луски - жовтий. Первинне зерно: має короткі базальні волоски, та короткій стрижень другого зерна.

Вегетаційний період 91 - 101 день. Сорт середньостиглий, відрізняється від інших сортів швидким ростом до викидання волоті. Рослини висотою 79 - 97 см. Маса 1000 насінин 23,3 - 27,6 г. Зернівка гола. Стійкий проти вилягання та осипання. Посухостійкість середня.

За роки випробування на сортодослідних станціях отримали середній урожай 20,5 - 31,6 ц / га. Вирівняність зерна висока, вихід крупи 100 відсотків. Сорт має підвищений вміст білку 16,7 - 18,8 %, що 4 - 5 % більше, ніж у стандарту. Корончастою іржею, бактеріальним опіком, борошнистою росюю і летючою сажкою уражується нижче стандартів. Рекомендований для поширення в зонах Степу, Лісостепу та Полісся.

07005003 Скарб України

Степ, Лісостеп, Полісся

Заявник: Носівська селекційна дослідна станція Чернігівського інституту агропромислового виробництва Української академії аграрних наук

Рослина за габітусом напівпряма, середньої довжини, рідко зустрічаються рослини із закрученими прапорцевими листками, час викидання волоті - середній. На найнижчих листках опушеність листкової пластинки відсутня або дуже слабка. Опушеність на найвищому вузлі стебла відсутня. Волоть: дуже коротка за довжиною, орієнтація гілочок розкидиста, положення гілочок напівпряме, положення вторинних колосків поникле. Колоскові луски середньої довжини та із відсутньою сіруватістю. Первинне зерно: відсутня помірна сіруватість нижньої квіткової луски, тенденція до остистості слабка. Колір нижньої квіткової луски - білий. Первинне зерно: має короткі базальні волоски, та середній стрижень другого

Вегетаційний період 89 - 99 днів. Сорт середньоранній, дозріває на 2 - 3 дні раніше стандартів. Маса 1000 насінин 32,4 - 34,9 г. Стійкість проти вилягання висока, проте в умовах надмірного зволоження вилягає. Посухостійкість середня, осипається мало. За роки державного випробування на сортодослідних станціях отримали середній урожай 32,1 - 37,2 ц / га, що на 1,1 - 6,2 відсотки більше національного стандарту.

Голозерний, білка має в зерні 12,8 - 14,8 %.

Сорт середньо уражується корончастою іржею.

Рекомендований для поширення в зонах Степу, Лісостепу та Полісся.

07005002 Шервуд

Степ. Лісостеп, Полісся

Заявник: Хайленд Сидс Томпсонс ЛТД

Рослина за габітусом напівпряма, середньої довжини, рідко зустрічаються рослини із закрученими прапорцевими листками, час викидання волоті - середній. На найнижчих листках опушеність листкової пластинки слабка. Опушеність на найвищому вузлі стебла наявна. Волоть: дуже коротка за довжиною, орієнтація гілочок розкидиста, положення гілочок горизонтальне, положення вторинних колосків поникле. Колоскові луски середньої довжини та із відсутньою сіруватістю. Первинне зерно: наявна помірна сіруватість нижньої квіткової луски, тенденція до остистості відсутня або дуже слабка. Колір нижньої квіткової луски - білий. Первинне зерно: має короткі базальні волоски, та середній стрижень другого зерна.

Вегетаційний період 90 - 101 день, Сорт середньостиглий. Рослини висотою 84 - 101 см. Маса 1000 насінин 22,2 - 28,2 г. Зернівка гола, добре виповнена.